

МОЗАИКА



2023 ноябрь
Выпуск 108, ДШИ №7

Отборочный этап

10 ноября во Дворце культуры городского округа Саранск прошел Отборочный этап фестиваля народного художественного творчества «Мой город, ты в сердце моём!».



В фестивале успешно дебютировала ученица нашей школы Суворова Анастасия (преп. Гусева И. Г.).
Молодцы!

Радость творчества - 2023

15-16 ноября в Саранске прошел III Республиканский детский фестиваль искусств «Радость творчества».

Нашу школу в номинации «Живая классика» представляли учащиеся музыкально-театрального отделения. С успешным выступлением поздравляем Суворову Анастасию – лауреат I степени, Ревенко Даниила - лауреат III степени, Ревенко Элеонору - лауреат I степени и Резепова Игната - лауреат I степени.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов и побед!

Гусева И.Г.

15 ноября 2023 года ученики и преподаватели струнно-смычкового отделения нашей школы приняли участие в III Республиканском детском фестивале искусств "Радость творчества".

В номинации "Учитель - ученик" трио, в составе Юдинцева Дарья, Селезнева Алиса, Князькина Евгения Владимировна, концертмейстер Басалина Светлана Олеговна получили высшую награду. Они стали Лауреатами I степени. Дуэт, в составе Макеева Дарина, Селезнева Елена Александровна, концертмейстер Саулина Татьяна Владимировна стали участниками фестиваля. Праздник музыки удался!



Талантливая молодежь дарила публике прекрасное искусство, завораживая ее, очаровывая.

Поддерживали и украшали выступления юных артистов настоящие профессионалы своего дела - их преподаватели и концертмейстеры. Слушая игру, наши души жили, пели, улыбались, смеялись, грустили, волновались, радовались. Концерт влил в нас добрые силы красоты, веры, мечты, надежды на всё лучшее, что есть на свете!

Князькина Е.В.

15 ноября 2023 года ученики и преподаватели фортепианного отделения нашей школы приняли участие в III Республиканском детском фестивале искусств "Радость творчества".



Наши результаты: Номинация "Учитель ученик" 9-10 лет III место - Кургаева Евангелина, преп. Сергеева О.В. Номинация "Учитель ученик" 11-12 лет IV место - Вадяева Анна, преп. Басалина С.О. Номинация "Юный концертмейстер" 9-10 лет Бутузова Ксения, илл. Князькина Е.В., преп. Басалина С.О.- участие Номинация "Юный концертмейстер" 13 - 14 лет III

место - Сержантова Екатерина, илл. Князькина Е.В., преп. Басалина С.О.

Все выступили здорово, молодцы!!!
Басалина С.О.

16 ноября в Саранске прошел III Республиканский детский фестиваль искусств "Радость творчества".



Нашу школу в номинации "Учитель-ученик" (изобразительное искусство) представляла ученица живописного отделения Карина Лепшина и преподаватель Земкин Сергей Сергеевич.

Поздравляем конкурсантов и желаем дальнейших успехов и побед!

"Джаз с Игорем Бутманом"

7 ноября учащиеся класса преподавателя Басалиной С.О. посетили "Джаз с Игорем Бутманом" в рамках XX Международного фестиваля джазовой музыки "Вейсэ-джаз 2023"!



воплощая в музыке свои мысли.

На сцене Музыкального театра им. И.М. Яушева выступил Народный артист России - Игорь Бутман вместе со своим секстетом, а именно: Игорь Бутман - саксофон; Евгений Побожий - гитара; Эдуард Зизак - барабаны; Антон Чекуров - альт саксофон; Григор Паносян - труба. Очень тепло зал принимал молодого харизматичного вокалиста Артемия Хрущалина, в чьем интеллигентном, эмоциональном исполнении как нельзя гармоничнее звучит хит Энтони Ньюли «Feeling good».

Зал принимал на "Ура", было здорово!!!

Басалина С.О.

"Гавриил Вдовин. Истории о музыке и жизни"

20 ноября нашу школу посетили студенты и преподаватели Саранского музыкального училища с лекцией-концертом "Гавриил Вдовин. Истории о музыке и жизни".

Гавриил Григорьевич Вдовин (1940–2010) был одним из композиторов-«шестидесятников» со своим особым взглядом на мир и видением музыки.



Музыкальный почерк автора свидетельствует о композиторе как о творце философского склада. Он умел «говорить» языком разных эпох, не всегда и не всем понятным, тонко и выразительно

Слушая сегодня инструментальную музыку Вдовина, мы ощущаем ее своеобразие, народность и современный колорит, изысканность гармонического языка.

Концерт всем очень понравился! Большое спасибо всем участникам! Ждем в гости с новым проектом!

Басалина С.О

«Посвящение в юные музыканты»

Школьный праздник «Посвящение в юные музыканты» - это первое значимое, яркое и запоминающееся событие в жизни первоклассника, которое дает возможность ребенку ощутить себя частью коллектива, осознать значимость учебной деятельности, в которой он делает свои первые робкие шаги.



Этот праздник в нашей школе уже давно стал традиционным и проводится в форме театрализованного представления. Принимая участие в этом празднике, первоклассники чувствуют себя не только учениками, но и творческими личностями, у которых яркое и светлое будущее. На этой сцене для детей открываются двери в захватывающий мир искусства, а с участия в этом празднике и начинается их собственный творческий путь. Торжественное звучание музыки, конкурсы, театрализованное представление конц. Басалина С.О.);

с участием Старухи Шапокляк, создало радостное настроение у всех присутствующих.

Поздравляем всех первоклассников с началом творческого пути! Рогачева Г.В.

Музыкальный сюрприз

Музыкальный сюрприз 15-17 ноября 2023 . в Мордовском государственном университете им. М.Е.Евсевьева состоялся Всероссийский конкурс детского молодежного творчества «Музыкальный сюрприз». С приветственным словом выступила декан факультета Асатрян О.Ф., пожелав всем удачного выступления.



Учащиеся нашей школы ежегодно принимают участие в этом мероприятии.

Юный дуэт домристов в составе Миняева Павла и Суховой Виктории стал лауреатом 3 степени. Наши достижения:

- Лауреат 1 степени - Ансамбль «Сувенир» в составе Серебряковой Елизаветы и Перкина Вадима (преп. Надиной Ж.А., Жданкиной Ю.А.);

- Лауреат 2 степени Лауреат 3 степени – Чижев Егор, домра (кл.Надиной Ж.А.);

- Лауреаты 2 степени – Бутузова Ксения, Вадяева Анна, Сержантова Екатерина (преп. Басалина С.О.);

- Лауреаты 3 степени – Селезнева Алиса,

Юдинцева Дарья (преп. Князькина Е.В., - Лауреат 3 степени - Макеева Дарина (преп. Селезнева Е.А.).

Надина Ж.А. Жданкина Ю.А.

Посвящение в Юные художники

27 ноября в ДШИ №7 г.о. Саранск прошло Посвящение первоклассников живописного отделения в Юные Художники.

Конкурсную программу подготовила и провела практикантка Колдашова Софья, студентка МГПУ им. М. Е. Евсевьева. Праздник поднял настроение и ребятам, и членам жюри: директору школы Кравчук Светлане Владимировне и педагогам Нарватову Василию Филипповичу, Земкину Сергею Сергеевичу. Посвящение в Юные Художники бывает только раз в жизни, поэтому это событие должно быть особенно запоминающимся. Этого и старались добиться организаторы праздника. А радостные лица и восторженные возгласы первоклассников не дали усомниться в том, что цель была достигнута.



Домой первоклассники ушли не с пустыми руками, а с именными сертификатами о посвящении в Юные Художники и сладкими подарками.

Редакция: Басалина С.О.; Князькина Е.В.